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Methodological notes: 

 Survey results are based on national samples. For further details on sample designs, refer to
the Methodology section and our international survey methods database.

 Due to rounding, percentages may not total 100%. The topline “total” columns show 100%
because they are based on unrounded numbers.

 Prior to 2024, combined totals were based on rounded topline figures. Going forward, totals
will be based on unrounded topline figures, so combined totals might be different than in
previous years.

 Not all questions included in the Spring 2025 Global Attitudes Survey are presented in this
topline. Omitted questions have either been previously released or will be released in future
reports.
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Q4f. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of …? f. 
Andrés Manuel López Obrador

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Mexico Spring, 2025
Spring, 2023
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2011

81 18 50 31 8 10 1 100
82 17 45 37 7 10 1 100
36 61 7 29 25 36 4 100
34 60 11 23 26 34 6 100
33 62 7 26 23 39 5 100

Q4g. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of …? g. 
Claudia Sheinbaum

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Mexico Spring, 2025 83 15 46 37 8 7 2 100

Q9MEXa. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable or very unfavorable opinion of 
____? a. PAN (Partido Acción Nacional)

TOTAL 
favorable

TOTAL 
unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Mexico Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013

27 70 4 23 27 43 3 100
29 66 6 23 22 44 4 100
33 63 5 28 23 40 4 100
32 59 6 26 27 32 9 100
34 54 6 28 23 32 12 100
38 55 4 34 25 31 7 100
29 64 4 25 27 36 7 100
30 62 5 25 27 36 8 100
36 53 8 28 26 27 11 100

Q9MEXb. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable or very unfavorable opinion of 
____? b. PRI (Partido Revolucionario Institucional)

TOTAL 
favorable

TOTAL 
unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Mexico Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013

20 77 4 16 25 52 3 100
23 74 4 18 22 52 4 100
27 69 6 21 22 48 4 100
23 70 4 19 23 47 7 100
21 68 5 16 16 52 10 100
28 67 4 23 23 44 6 100
38 56 8 30 23 33 6 100
47 47 16 31 18 29 6 100
49 42 17 32 21 22 8 100

Q9MEXc. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable or very unfavorable opinion of 
____? c. MORENA (Movimiento de Regeneración Nacional)

TOTAL 
favorable

TOTAL 
unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Mexico Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

78 19 36 43 9 10 2 100
74 24 37 37 11 13 3 100
74 23 33 41 12 11 3 100
66 27 22 44 13 14 7 100
56 28 19 37 11 17 16 100
37 49 5 32 23 26 14 100

Q9MEXe. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable or very unfavorable opinion of 
____? e. MC (Movimiento Ciudadano)

TOTAL 
favorable

TOTAL 
unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Mexico Spring, 2025
Spring, 2024

49 44 8 40 22 22 8 100
44 49 6 38 26 23 7 100

Q47. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove or strongly disapprove of the law passed last year that 
requires all judges in Mexico to be elected by popular vote?

TOTAL Approve
TOTAL 

Disapprove
Strongly 
approve

Somewhat 
approve

Somewhat 
disapprove

Strongly 
disapprove DK/Refused Total

Mexico Spring, 2025 66 29 31 35 13 16 5 100
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